



профессиональный союз работников народного образования и науки российской федерации
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МБДОУ № 37 «ГВОЗДИЧКА»
г. СИМФЕРОПОЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И
НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СИМФЕРОПОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Отчетный доклад председателя
первичной профсоюзной организации
МБДОУ № 37 «Гвоздичка» г. Симферополя
о проделанной работе за 2022-2023 учебный год.

Основными целями первичной профсоюзной организации ДОУ является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Подводя итог работы нашей первичной профсоюзной организации за 2022-2023 учебный год, хочется отметить, что 98% сотрудников нашего ДОУ являются членами профсоюзной организации. Проведена сверка членов профсоюза в мае текущего года нас – 40 человек. Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства в течение отчетного периода не поступали. Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности дошкольного учреждения.

Первичная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы стараемся, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника. Вместе всегда легче идти к успеху, преодолевать трудности и решать проблемы, делить радости и горести.

1. Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 37 «Гвоздичка» основывается на принципах социального партнерства между администрацией дошкольного учреждения, в лице заведующего Васюковой Е.Ю. и Первичной Профсоюзной организацией МБДОУ. Коллективный договор регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

2. Организационная работа в МБДОУ.

Общее число профсоюзного актива составило 5 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается, в основном, в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, участие в работе районной профсоюзной организации.

За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа, нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др). В течение года председатель первичной профсоюзной организации участвовал в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат.

Профсоюзный комитет совместно с администрацией образовательной организации принимал участие в разработке локальных актов по оплате труда работников, в проведении тарификации в начале учебного года, в распределении надбавок и оплаты труда стимулирующей части, в организации работы по соблюдению Правил внутреннего распорядка и ознакомлении под роспись всех сотрудников.

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности ДОУ, используется информационный стенд, который знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п.

3. Охрана труда

Охрана труда – одна из приоритетных задач в МБДОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ, а на первом этаже здания помещены стенды с правилами поведения при террористических актах, пожарах, и др. правила безопасности жизнедеятельности.

Также особое внимание отводится:

- **Проведению медосмотров (100%).**
- **Инструктированию работников по охране труда.**
- **Обучению и проверке знаний работников по охране труда.**
- **Профилактике производственного травматизма.**
- **Возмещению затрат на предупредительные меры за счет средств ФСС (в 2022 году проведен СОУТ на рабочие места повара, подсобного рабочего за счет средств ФСС).**
- **Проведена оценка профессиональных рисков на рабочих местах в МБДОУ.**

Во всех группах имеются инструкции по охране труда. Инструкции утверждаются заведующим ДОУ и согласовываются с председателем профкома. Администрация и профсоюзный комитет ежегодно заключают Соглашение по охране труда на текущий год и совместно с членами профкома по полугодиям составляют Акт проверки выполнения соглашения по охране труда. За 2022-2023 учебный год нарушений охраны труда не было выявлено.

4. Организация отдыха

Одним из основных направлений профкома дошкольного учреждения является оздоровительная работа сотрудников и их детей.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует улучшению работоспособности и поднятию жизненного тонуса.



Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, с рождением ребенка. В такие дни для каждого находится доброе слово и материальная поддержка. К юбилейным датам сотрудникам вручаются благодарственные письма и подарки. В 2023 году профком принял активное участие в организации поздравления с 70 летним юбилеем члена профсоюзной организации ДООУ Гаврищенко Л.А.- повара, которая 47 лет трудилась на любимой работе в дошкольном учреждении.

Проводилась работа профкомом по организации оздоровления и отдыха сотрудников и членов их семей. На информационном стенде размещался наглядный материал о местах отдыха и стоимости.

5. Финансовая работа

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

К празднику «День защитника Отечества» сотрудники нашего дошкольного учреждения и родители наших воспитанников собирали предметы первой необходимости, одноразовую посуду, продукты питания и сладости защитникам "горячих" рубежей нашей страны.

Воспитанники под руководством педагогов и родителей изготовили трогательные открытки, нарисовали яркие рисунки и написали письма с пожеланиями мира и скорейшего возвращения домой с победой солдатам, участвующим в СВО.

Посылка, собранная нашими сотрудниками, родителями воспитанников и воспитанниками нашего дошкольного учреждения доставлена солдатам, защищающим границы нашей страны.



6. Заключение

За отчетный год сделано много, но реализуя одни цели, мы ставим новые и идем к новым горизонтам.

Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, постоянный поиск, мотивация к улучшению своей работы – вот, что нас волнует.

Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом

Председатель профсоюзного комитета
МБДОУ № 37 «Гвоздичка» г. Симферополя
Т.А.Каталимова